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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 

REALIZADA EM 17 DE MARÇO DE 2026 

 

DATA, HORÁRIO E LOCAL: Realizada em 17 (dezessete) de março de 2026, às 14h00, 

na sede da Companhia e por videoconferência. 

 

PRESENÇA E CONVOCAÇÃO: Participaram da reunião os conselheiros titulares da 

Transmissora Aliança de Energia Elétrica S.A. (“TAESA” ou “Companhia”), Srs. Manuel 

Domingues de Jesus e Pinho, Felipe José Fonseca Attiê, Ronnye Peterson Baía Antunes, 

Marcello Joaquim Pacheco e Murici dos Santos. Presentes, também, o Diretor Presidente, 

Sr. Rinaldo Pecchio Junior, a Diretora Financeira e de Relações com Investidores, Sra. 

Catia Cristina Teixeira Pereira, os representantes da auditoria independente Deloitte 

Touche Tohmatsu Auditores Independentes Ltda. (“Deloitte”), as Sras. Gabriela Rocha 

Werberich e Vanessa de Souza Carvalho Azevedo, em tema específico, e a Gerente da área 

de Governança da Companhia, Sra. Caroline Rocha Ataíde. 

 

MESA: Assumiu a presidência dos trabalhos o Sr. Manuel Domingues de Jesus e Pinho, 

que convidou a mim, Sra. Caroline Rocha Ataíde, para secretariá-lo. Abertos os trabalhos, 

verificado o quórum e validamente instalada a reunião, os Conselheiros, por unanimidade, 

aprovaram a lavratura da presente ata na forma de sumário. 

 

ORDEM DO DIA: (1) Informes gerais da Companhia; (2) Opinião sobre o Relatório da 

Administração, Demonstrações Financeiras e Proposta de Destinação do Resultado da 

Companhia relativos ao exercício de 2025 e Relatório dos Auditores Independentes; (3) 

Apresentação sobre a retrospectiva de 2025 da Companhia; (4) Apresentação e validação 

das informações constantes do Relatório de Responsabilidade Socioambiental da 

Companhia; (5) Acompanhamento dos processos administrativos e judiciais relevantes da 

Companhia e critérios de avaliação/provisionamento das contingências; (6) Apresentação 

dos impactos da reforma tributária na Companhia; (7) Ocorrências do Canal de Ética da 

Companhia; e (8) Ciência das atas de reunião dos órgãos societários da Companhia. 

 

DELIBERAÇÕES:  

 

(1) O Diretor Presidente da Companhia, Sr. Rinaldo Pecchio Junior, atualizou os membros 

do Conselho Fiscal sobre os informes gerais da Companhia. 



 

(2) A apresentação foi conduzida, em conjunto, pelas áreas de Planejamento e 

Controladoria e Finanças e Relações com Investidores da Companhia, acompanhadas das 

representantes da Deloitte, auditoria independente da Companhia. Os membros do 

Conselho Fiscal tiveram conhecimento e examinaram o Relatório da Administração e os 

demais documentos que compõem as demonstrações financeiras individuais e consolidadas 

da Companhia referentes ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2025, 

acompanhados do parecer dos auditores independentes emitido nesta data, sem ressalvas, 

bem como a proposta da administração para destinação do resultado do exercício social de 

2025. Após verificarem que os documentos acima mencionados refletem a situação 

patrimonial, financeira e de gestão da Companhia e, considerando, também, os 

esclarecimentos prestados pelos representantes da administração e de seus auditores 

independentes - Deloitte Touche Tohmatsu Auditores Independentes Ltda., opinam 

favoravelmente à aprovação dos referidos documentos a serem encaminhados para 

Assembleia Geral Ordinária, nos termos da Lei n.º 6.404/76 e legislação subsequente. 

 

(3) A apresentação foi conduzida pela área de Finanças e Relações com Investidores da 

Companhia, que apresentou a retrospectiva de 2025 da TAESA com os principais destaques 

realizados no ano. O material de apoio foi disponibilizado aos membros do Conselho Fiscal 

e ficará arquivado na sede da Companhia. 

 

(4) A apresentação foi conduzida pela área de Segurança, Saúde e Sustentabilidade da 

Companhia, que apresentou aos membros do Conselho Fiscal o Relatório de 

Responsabilidade Socioambiental da TAESA, referente ao exercício de 2025, conforme 

autorizado pelo Manual de Contabilidade do Setor Elétrico aprovado pela Agência 

Nacional de Energia Elétrica (“ANEEL”). Foi informado, adicionalmente, que a submissão 

do Relatório à ANEEL é obrigatória desde o exercício de 2017, com o prazo limite de 

encaminhamento até 30 de abril do exercício subsequente. Os Conselheiros Fiscais 

declararam que tomaram conhecimento do Relatório Anual de Responsabilidade 

Socioambiental elaborado pela Companhia referente ao exercício de 2025 e validaram as 

informações disponíveis. 

 

(5) A apresentação foi conduzida pela área Jurídica, em conjunto com a área de 

Planejamento e Controladoria da Companhia, que apresentaram as contingências dos 

processos da Companhia, informando os valores envolvidos, a natureza dos processos, seus 

prognósticos de perda e as variações relevantes nas contingências e, ainda, a atualização de 

andamento dos processos estratégicos, determinados pelos seguintes critérios: (a) 

contingência acima de R$5.000.000,00 (cinco milhões); e (b) potencial impacto na 

Companhia. 



 

(6) A apresentação foi conduzida pela área Jurídica, em conjunto com a área de 

Planejamento e Controladoria da Companhia, que apresentaram sobre os impactos da 

reforma tributária para a TAESA. O material de apoio foi disponibilizado aos membros do 

Conselho Fiscal e ficará arquivado na sede da Companhia. 

 

(7) A apresentação foi conduzida pela área de Riscos, Compliance e Auditoria da 

Companhia, que informaram sobre o histórico de denúncias recebidas pela Companhia 

durante o exercício de 2025, lhes dando os esclarecimentos pertinentes no tocante ao 

tratamento adotado pela Companhia para cada denúncia e as ações realizadas pela área no 

referido ano. 

 

(8) Os Conselheiros tomaram ciência das atas das reuniões da Diretoria, Conselho de 

Administração e Comitês de assessoramento ao Conselho de Administração relativas às 

reuniões realizadas nos meses de outubro a dezembro de 2025. 

 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada 

a reunião, da qual se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, foi por todos 

assinada. 

 

Rio de Janeiro, 17 de março de 2026. 

 

 

___________________________________ 

Manuel Domingues de Jesus e Pinho  

Presidente e Membro titular 

____________________________________ 

Felipe José Fonseca Attiê  

Membro titular 

 

 

___________________________________ 

Ronnye Peterson Baía Antunes  

Membro titular 

____________________________________ 

Marcello Joaquim Pacheco  

Membro titular 

 

 

___________________________________ 

Murici dos Santos 

 Membro titular 

____________________________________ 

Caroline da Rocha Ataíde 

Secretária 
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